

交通安全訊息廣播站周日祐漢新村啟播

2013.10.25

“交通安全訊息廣播站”周日(27日)下午2時30分假祐漢新村第四街休憩區啟播，屆時，節目主持人將與現場觀眾分享交通安全訊息，提升社會大眾對交通安全的關注和重視，現場還設有攤位遊戲、圖片展覽及歌舞表演，歡迎市民一家大細到場參加。

交通安全推廣和教育工作必須持之以恆。為提升社會大眾對交通安全的關注和重視，交通事務局、治安警察局、法務局和民政總署今年繼續合辦交通安全推廣系統活動，繼上周日圓滿結束的交通安全嘉年華，周日(27日)將推出另一活動“交通安全訊息廣播站”。關注到近年本澳交通環境複雜多變，部分道路使用者的安全意識有待提升，希望通過輕鬆互動的形式，向社會大眾灌輸正確的交通安全知識。

“交通安全訊息廣播站”共有四集，每集會安排節目主持人前往本澳一個休憩區，與區內居民面對面交流和分享交通事務及交通安全訊息。首集將於周日(27日)下午2時30分假祐漢新村第四街休憩區啟播，接續三集分別移師到白鴿巢花園、三盞燈圓形地休憩區及氹仔花城公園（詳見下表），歡迎市民踴躍到場參加。如有疑問，可瀏覽交通事務局網頁 www.dsat.gov.mo 或致電交通事務專線 8866 6363 查詢。

日期	時間	地點
10月27日(周日)	下午2時30分至5時30分	祐漢新村第四街休憩區
11月10日(周日)		白鴿巢花園
11月24日(周日)		三盞燈圓形地休憩區
12月1日(周日)		氹仔花城公園

(由交通事務局提供)